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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID,
HET LEEFMILIEU EN

DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DES FINANCES
ET DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 3 juli 2001 tot besluit van de interpellatie van de
heer Luc Goutry tot de vice-eerste minister en minister
van Begroting, Maatschappelijke Integratie en Sociale
Economie over «de verhoging van het bestaansmini-
mum met 4% en de wijziging van de benaming in ‘leef-
loon’» (nr. 832).

1. Motie van aanbeveling (14.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

en overwegende dat

Motions déposées le mardi en réunion publique de
commission (**) en conclusion de l’interpellation de
M. Luc Goutry au vice-premier ministre et ministre du
Budget, de l’Intégration sociale et de l’Economie so-
ciale sur «l’augmentation de 4% du minimum de
moyens d’existence et la transformation de celui-ci en
‘revenu vital’» (n° 832).

1. Motion de recommandation (14.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget, de l’Intégration sociale et de l’Economie
sociale

et considérant que
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1. le montant du minimex est insuffisant pour préve-
nir et combattre la pauvreté;

2. le fossé entre le minimex et les revenus du travail
n’a cessé de s’élargir au cours des dernières années;

3. le minimex constitue un droit légal et que ce droit
ne peut être vidé de sa substance en ce que des tech-
niques de réinsertion pourraient le restreindre;

4. l’augmentation du minimex figure dans l’accord
de gouvernement et dans le programme d’action fédé-
ral de lutte contre la pauvreté;

5. le gouvernement a décidé, après la manifestation
du 20 mai, d’organiser une table ronde;

demande au gouvernement:

– de procéder, cette année encore, à une seconde
adaptation du minimex à concurrence de 6 pour cent;

– de prendre des initiatives pour garantir la péré-
quation du minimex par une mesure structurelle, compte
tenu des propositions de loi déjà déposées au Parle-
ment.

2. Motion pure et simple (14.43 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget, de l’Intégration sociale et de l’Economie
sociale

passe à l’ordre du jour.

Colette BURGEON (PS)
Yolande AVONTROODT (VLD)

1. het bedrag van het bestaansminimum te laag is
om armoede te voorkomen en te bestrijden;

2. de kloof tussen het bestaansminimum en de in-
komens uit arbeid in de voorbije jaren steeds groter
werd;

3. het bestaansminimum een wettelijk recht is en dit
recht niet mag uitgehold worden zodat technieken van
herinschakeling dit recht zouden kunnen verdringen;

4. het verhogen van de bestaansminima opgenomen
werd in het regeerakkoord en in het federaal actie-
programma inzake armoedebestrijding;

5. de regering na de betoging van 20 mei besliste
een rondetafelconferentie in te richten;

vraagt dat de regering:

– nog dit jaar een tweede bijkomende aanpassing
van het bestaansminimum met 6% doorvoert;

– initiatieven neemt om in samenhang met de in-
gediende wetsvoorstellen het bestaansminimum struc-
tureel welvaartvast te maken.

Luc GOUTRY (CVP)

2. Eenvoudige motie (14.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie

gaat over tot de orde van de dag.
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